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 Question 

1 My child is happy at this school 

2 My child feels safe at this school 

3 
My child makes good progress at 
this school 

4 
My child is well looked after at 
this school 

5 
My child is taught well at this 
school 

6 
This school makes sure its pupils 
are well behaved 

7 
This school deals effectively with 
bullying 

8 
This school pays close attention 
to the wellbeing needs of my 
child 

9 
This school is well led and 
managed 

10 
This school responds well to any 
concerns I raise 

11 
I receive valuable information 
from the school about my child's 
progress 

12 
I would be happy to recommend 
this school to another parent 

N.B. Where figures do not round to 100%, this is because families may have put ‘Can’t comment’ as a response. 

Only positive or negative responses are shown. 

 

 

 We are pleased to share with you the results from the parent 

survey which 123 families completed in the Summer term 2022.  

As you can see, it is an overwhelmingly positive survey which we 

are proud to have achieved. 

The most positive responses are highlighted on the table and 

reflect the positive responses we received from both parents, 

pupils and staff alike. As we all know, children are best able to 

learn when they feel safe and happy; we have certainly got 

strong foundations in place for this here.  

Q11 highlights that 26 out of 123 families (21%) were not happy 

with the information they received on their child’s progress. 

Prior to Parents’ Evening, we will send home a piece of writing 

for each child, in addition to the most recent Maths test. Parents 

bring these pieces of work to discuss with the teacher at the 

Parents Evening; this helps form understanding about the 

progress being made by their child. Books are available to look 

at during the Parents’ Evening.  

I would like to thank the parents who took the time to complete 

the survey – it is an essential part of the self-evaluation cycle for 

our school and without your continued support, we would not 

be the welcoming and friendly place that we are. 

Yours sincerely, 

 

C.Dimishky 

Deputy Headteacher (Teaching & Learning) 
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